

## ALGECIRAS Patricio González (PAP) gobernará en solitario

Algeciras.—La corporación municipal de Algeciras, compuesta por 27 concejales, quedó constituida ayer en un acto en el que tomó posesión de su cargo el alcalde, Patricio González (PAP), cuya formación obtuvo 12 ediles el 28-M. González ha ocupado la Alcaldía durante los últimos tres años merced al pacto alcanzado en 1991 por la formación en que entonces militaba, el PA, y el PP, lo que propició una moción de censura en la que fue relevado el entonces alcalde socialista, Ernesto Delgado. El Partido Andaluz de Progreso no ha alcanzado acuerdo con ningún otra formación política y gobernará en solitario, mientras el resto de la corporación queda constituida por ocho concejales del Partido Popular, siete del PSOE y dos de Izquierda Unida.



JOSÉ ANTONIO BARROSO

## PUERTO REAL Los concejales del PSOE rompen con la disciplina y votan al PP

Cádiz.—La Comisión Ejecutiva Provincial del PSOE de Cádiz pidió ayer a los cuatro concejales electos de su partido en Puerto Real —Antonio García, Andrés Bernal, Juan García y Francisco Manganó— que devuelvan sus actas de concejales por haber apoyado al candidato del PP, Antonio Carrión, para ocupar la alcaldía. El PSOE gaditano propondrá a su Ejecutiva Federal las "medidas disciplinarias que correspondan", ya que esta postura de los concejales socialistas es "contraria a las decisiones del Comité Federal del PSOE". Los candidatos socialistas votaron al candidato popular en contra de la lista más votada, encabezada por José Antonio Barroso, de IU-CA, que había obtenido siete concejales.

## BARBATE La sombra del 'caso Guerra' planea sobre el alcalde Serafin Núñez

Cádiz.—Serafin Núñez ha retornado a la alcaldía de Barbate seis años después de que el escándalo por el caso Guerra lo apartara de la misma. Núñez ha conseguido ser el candidato más votado, como minoría mayoritaria, al frente de la formación Plataforma Independiente de Barbate. Núñez llega a la alcaldía de Barbate teniendo pendiente una acusación formal de prevaricación por su participación en el citado caso y que podría conllevar una condena que le inhabilite para ejercer cargo público. A este respecto, Núñez señaló durante la campaña que "ninguna medida jurídica impedirá que sea alcalde Barbate si el pueblo así lo quiere". El triunfo de Núñez se sustenta en el fracaso de las negociaciones entre el PSOE, la PIE, e IU para alcanzar acuerdos.

CADIZ

# Teófila Martínez ofrece a IU y PSOE un puesto en su gobierno

## Cientos de gaditanos arrojan la investidura de su primera alcaldesa

TEO BRUGOS  
Cádiz

Teófila Martínez (PP), la primera mujer de la historia que accede a la alcaldía de Cádiz, sorprendió ayer a los varios cientos de personas que acudieron a la toma de posesión de la nueva corporación al anunciar durante su discurso de investidura como alcaldesa que los partidos de la oposición (PSOE e IU) tendrán voz y voto en el gobierno municipal.

El alcalde saliente, Carlos Díaz (PSOE), calificó de "experimento novedoso" la propuesta de Martínez. "Lo normal es que cuando un partido ha conseguido mayoría



ALCALDESA Teófila Martínez, ayer, en el instante de recibir el bastón de mando de Cádiz.

### UNA FIESTA DEL PP

- Las referencias en el pleno al anterior gobierno municipal (PSOE) fueron acogidas con abucheos.
- Teófila Martínez se estrenó izando la bandera azul de la UE en la playa de la Victoria.
- La alcaldesa atendió a varios grupos de trabajadores afectados por conflictos laborales.

absoluta, los órganos de gobierno estén en manos de los miembros de ese partido. Eso es así en todos los países del mundo. Por eso digo que es un experimento que no sé cómo resultará. De cara a la transparencia de la gestión siempre será positivo, pero desde el punto de vista de la efectividad, dado que cuenta con mayoría, quizá carezca de sentido", dijo Díaz.

Vestida con un elegante traje rojo y ya propietaria del bastón de mando de la ciudad, la "montañesa Martínez" —según se definió ella misma recordando su origen cántabro— garantizó en su discurso que realizará sensibles cambios en el Ayuntamiento y descartó cualquier "caza de brujas". La alcaldesa

## LA PRIMERA ALCALDESA DE CÁDIZ

La primera mujer alcaldesa de Cádiz, Teófila Martínez, no pudo reprimir la emoción en un momento del acto de su toma de posesión. El público, en su mayoría simpatizantes del PP que convirtieron el pleno municipal en una fiesta, contribuyó. La emoción en el discurso fue paralela a la proclamación que hizo la alcaldesa

sobre la apertura de "un nuevo ciclo político" en Cádiz que, además, ha venido a cerrar dieciséis años de gobierno socialista, siempre con Carlos Díaz como alcalde. Aplaudida por varios centenares de personas, Teófila Martínez afirmó que gobernará para todos los ciudadanos "sin excepción".

sa hizo un llamamiento especial a los gobiernos central y autonómico "para que negocien con nosotros desde la lealtad" y mostró su esperanza en que "no se cumplan las amenazas de algunos que apuntan a un bloqueo de las ciudades que dirige el PP. Eso sería un error y una mezquindad que se volvería en contra de ellos".

Martínez, que pidió a los ciudadanos "respeto" para los trabajadores municipales, se encontró con el tono duro que utilizó para su intervención el portavoz de Izquierda Unida, Fernando Santiago, quien recordó a la alcaldesa las promesas recogidas en el programa electoral del PP. Santiago provocó las protestas de un amplio sector del público cuando afirmó que "Cádiz no es una ciudad de derechas, sino liberal y progresista".

El candidato de IU solicitó al equipo de gobierno de Teófila Martínez que las diferentes comisiones municipales cuenten con representación de la oposición, exigió la continuidad y "ahondamiento" de la austeridad practicada por el socialista Carlos Díaz y defendió con vehemencia la protección y profesionalización de los empleados municipales, "y no colocar a los políticamente afines". El discurso de Santiago fue criticado por los dirigentes del PP, que lo tildaron de "fuera de tono e inadecuado para la ocasión".

El portavoz del Partido Socialista, Fermín Moral, hizo un "ofrecimiento sincero de colaboración" a la alcaldesa, animándola a desarrollar "un proyecto global para la ciudad". Moral garantizó que su grupo hará una "oposición constructiva" al tiempo que solicitó al grupo gobernante un "trabajo político, participativo, dialogante y abierto al resto de la Bahía".

GRANADA

## El popular Díaz Berbel anuncia una gestión austera sin merma en los servicios sociales

Granada.—Gabriel Díaz Berbel (PP) fue elegido ayer alcalde de Granada, con el respaldo de los quince votos de su grupo municipal, lo que le permitirá gobernar con mayoría absoluta, después de dieciséis años de gobiernos municipales socialistas. En la elección del alcalde de la Corporación granadina, en la que participaron 27 concejales, los ocho del PSOE votaron al cabeza de lista de su candidatura y ex alcalde, Jesús Quero, mientras que los cuatro del grupo municipal de IU-CA, apoyaron a su candidato, Baltasar Garzón.

El alcalde de Granada, Gabriel Díaz Berbel, destacó en su discurso que ejercerá su mandato con criterios "igualitarios de respeto hacia el conjunto de los granadinos" y anunció que su gobierno se caracterizará por la austeridad, aunque nunca repercutirá "en los servicios sociales ni en las actividades culturales", dijo.

### MULTITUDINARIO

■ La toma de posesión de Díaz Berbel fue seguida por cerca de cuatrocientas personas.

■ El concejal de IU, Javier González Pulido, precisó que prometía el cargo "en aplicación de la normativa legal", porque, "mis convicciones republicanas me han obligado a precisar el imperativo legal".

Su gobierno municipal "congelará e, incluso, reducirá" los impuestos municipales, para lo cual señaló que "procurará mejorar mucho los sistemas de recaudación". Díaz Berbel anunció además que la primera medida de su gobierno irá encaminada a mejorar el tráfico en la capital. También dará prioridad a la "estricta aplicación" de la normativa en la zona de la

'movida juvenil' de Granada, sobre la cual también aumentará la vigilancia policial.

Por su parte, el alcalde saliente Jesús Quero, afirmó que no sólo era el primer día de gobierno de Díaz Berbel, sino también "el primer día de la cuenta atrás del final de su mandato", lo que provocó algunos abucheos de los asistentes al acto, que volvieron a repetirlos cuando justificó la actual deuda municipal "por el fuerte proceso inversor realizado". Quero censuró lo que llamó el "difuso" programa electoral del PP y acentuó sus críticas en la política cultural, de la que aseguró que es "una incógnita preocupante".

Baltasar Garzón, portavoz del grupo municipal de IU-CA, pidió "medios humanos y materiales" para ejercer una oposición "contundente, seria, rigurosa, constructiva y participativa".

Al finalizar el acto, una decena de jóvenes protagonizaron a las puertas del salón de pleno una protesta en apoyo a los "insumisos encarcelados", que se prolongó durante cerca de media hora, sin que se registraran incidentes.